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MORGENVERGADERING VAN WOENSDAG 26 FEBRUARI 2003 
 
Voorzitterschap van de heer Norbert De Batselier, voorzitter  
 
�� De vergadering wordt geopend om 10.15 uur. 
 
 
ONTWERP VAN DECREET 
 
Wijziging van het decreet houdende oprichting van een Herplaatsingsfonds 
 
Algemene bespreking 
 
De voorzitter : Aan de orde is het ontwerp van decreet tot wijziging van het decreet van 18 mei 1999 
houdende oprichting van een Herplaatsingsfonds. 
 
De algemene bespreking is geopend. 
 
De heer Robert Voorhamme, verslaggever : Het Herplaatsingsfonds werd bij decreet van 18 mei 1999 
opgericht. Het financiert outplacement voor alle werknemers van ondernemingen die door een faillissement 
of een gerechtelijk akkoord niet meer in staat zijn om zelf voor outplacement te zorgen.  
 
De SERV vroeg in zijn advies om het decreet enkel te laten gelden voor bedrijven die door een faillissement 
of een gerechtelijk akkoord niet meer in staat zijn outplacement te organiseren. In de praktijk bleek echter al 
gauw dat een groep werknemers uit de boot valt : die van bedrijven die formeel gezien nog niet failliet zijn 
of nog geen gerechtelijk akkoord hebben afgesloten, maar die toch niet in staat zijn outplacement te betalen. 
Het decreet dient dus uitgebreid te worden. Op 15 mei 2002 heeft de SERV overigens zelf om een ruimere 
toepassing van het decreet gevraagd.  
 
Tijdens de commissiebespreking was iedereen het erover eens dat de regeling ook moet gelden voor 
werknemers van bedrijven in moeilijkheden die niet in staat zijn outplacement te betalen. Er werd evenwel 
een aantal opmerkingen gemaakt. Zo werd uitdrukkelijk gesteld dat deze regeling enkel geldt voor 
werknemers en niet voor beheerders van vzw’s. In nogal wat vzw’s overlappen beide functies elkaar. Voorts 
werd aangedrongen op voldoende financiële middelen. Minister Landuyt verklaarde zich bereid de 
financiële consequenties van deze decreetswijziging te dragen. Het ontwerp van decreet werd uiteindelijk 
eenparig goedgekeurd. 
De sp·a-fractie is verheugd met dit ontwerp van decreet. Werknemers mogen het slachtoffer niet worden van 
de snel veranderende de bedrijfswereld. Doorschakeling is cruciaal in ons moderne werkgelegenheidsbeleid 
en moet daarom losgekoppeld worden van de financiële toestand van de onderneming. 
 
Voortaan moeten we alle ondernemingen die het financieel aankunnen, aansporen om outplacement te 
organiseren. Het Herplaatsingsfonds garandeert outplacement voor werknemers van ondernemingen die dat 
niet meer aankunnen. (Applaus bij VLD, sp·a en AGALEV) 
 
De voorzitter : De algemene bespreking is gesloten. 
 
Artikelsgewijze bespreking 
 
De voorzitter : Aan de orde is de artikelsgewijze bespreking van het ontwerp van decreet tot wijziging van 
het decreet van 18 mei 1999 houdende oprichting van een Herplaatsingsfonds. 
 
�� De artikelen worden zonder opmerkingen aangenomen.  
 
De artikelsgewijze bespreking is gesloten. 
 
We zullen om 16 uur de hoofdelijke stemming over het ontwerp van decreet houden. 



 
 
VOORSTEL VAN DECREET 
 
Politiek verlof 
 
Algemene bespreking 
 
De voorzitter :Aan de orde is het voorstel van decreet van mevrouw De Schepper en de heren 
Vandenbossche, Holemans en De Cock houdende regeling van het politiek verlof voor de personeelsleden 
van de provincies, gemeenten, de agglomeraties van gemeenten en openbare centra voor maatschappelijk 
welzijn, alsook de openbare instellingen en publiekrechtelijke verenigingen die onder hun controle of 
toezicht vallen. 
 
De algemene bespreking is geopend. 
 
Mevrouw Dominique Guns, verslaggever, verwijst naar het schriftelijke verslag.  
 
Mevrouw Claudine De Schepper : Recent werden de verschillende regelingen voor politiek verlof aan de 
gewijzigde behoeften aangepast. Voorheen gold de regeling van de federale ambtenaren ook voor de 
personeelsleden van de lokale besturen. Door het Lambermontakkoord werd de bevoegdheid voor steden en 
gemeenten overgedragen aan Vlaanderen. De Raad van State bevestigde dat Vlaanderen het politieke verlof 
voor die personeelsleden moest regelen. Dit voorstel heeft tot doel om het politieke verlof van de 
personeelsleden van de lokale besturen te organiseren. Eén regeling voor alle ambtenaren onder de 
bevoegdheid van Vlaanderen bevordert de duidelijkheid en de rechtszekerheid. 
 
Het voorstel is degelijk technisch werk. Een goede regeling voor het politieke verlof draagt bij tot de 
opwaardering van de lokale besturen. (Applaus) 
 
Minister Paul Van Grembergen : De druk om geen politiek mandaat uit te oefenen is groot. Daarom is het 
belangrijk alle hindernissen weg te werken. Gelukkig zijn er nog steeds mensen die wel het algemeen belang 
willen dienen. Dat versterkt de democratie. Daarom steunt de regering dit voorstel. 
 
De voorzitter : De algemene bespreking is gesloten. 
 
Artikelsgewijze bespreking 
 
De voorzitter : Aan de orde is de artikelsgewijze bespreking van het voorstel van decreet van mevrouw De 
Schepper en de heren Vandenbossche, Holemans en De Cock houdende regeling van het politiek verlof voor 
de personeelsleden van de provincies, gemeenten, de agglomeraties van gemeenten en openbare centra voor 
maatschappelijk welzijn, alsook de openbare instellingen en publiekrechtelijke verenigingen die onder hun 
controle of toezicht vallen. 
 
�� De artikelen worden zonder opmerkingen aangenomen. 
 
De artikelsgewijze bespreking is gesloten. 
 
We zullen om 16 uur de hoofdelijke stemming over het voorstel van decreet houden. 
 
 
VOORSTEL VAN RESOLUTIE 
 
Handelsbetrekkingen met Oekraïne 
 
Bespreking 
 



De voorzitter : Aan de orde is het voorstel van resolutie van de heren Ramoudt, Maes, Schuermans, 
mevrouw Declercq en de heren Loones en De Cock betreffende de intensifiëring van de handelsbetrek-
kingen met Oekraïne. 
 
De bespreking is geopend. 
 
De heer Louis Bril, verslaggever, verwijst naar het schriftelijke verslag.  
 
De heer Didier Ramoudt : Dit voorstel van resolutie is opgesteld na het eerste officiële bezoek van een 
gemeenschappelijke delegatie van de parlementen van dit land aan Oekraïne. Hoewel dit grote land dichtbij 
is, kennen we het niet goed. Voor de val van het IJzeren Gordijn wisten we weinig over Oost-Europa. 
Oekraïne is een grote potentiële markt en de bevolking is hoog opgeleid. De mentaliteit verschilt van de 
onze maar door elkaar beter te leren kennen, kunnen we allebei voordelen uit betere handelsbetrekkingen 
halen.  
 
Het doel van het voorstel van resolutie is de handelsbetrekkingen tussen Vlaanderen en Oekraïne te 
intensifiëren. Nu al is Vlaanderen verantwoordelijk voor 84 procent van de Belgische uitvoer naar Oekraïne.  
 
Een van de instrumenten voor het onderhouden van de handelsrelaties met Oekraïne is Export Vlaanderen. 
Men kan zich echter de vraag stellen of wij wel goed vertegenwoordigd zijn in dit land met enorme 
afmetingen. Momenteel hebben wij slechts een vertegenwoordigster, en dus vragen we de minister op dit 
vlak voor enige versterking te zorgen. We kunnen kennis uitwisselen met dit land op vlak van economie, 
politiek en het onderwijs. Vroegere initiatieven binnen het onderwijs om tot uitwisseling van studenten te 
komen, zijn stilgevallen. We vragen de minister van Onderwijs die opnieuw te activeren. Oekraïne is een 
jonge democratie en verdient alle kansen om tot ontwikkeling te komen. 
 
Oekraïne is voor Vlaanderen het drieënveertigste exportland, en het zevenenveertigste voor België. Wij zijn 
dus goed op weg, maar de relaties zijn nog voor verbetering vatbaar. Uit een publicatie van de BDBH van 
februari blijkt dat de handel met Oekraïne met 40 procent is gestegen. Uit de Exportbrief van deze maand 
leiden we af dat handel met onze oosterburen goed is voor 26 procent van de Vlaamse export binnen de 
Europese Unie. Er is alleszins een grote groeimarkt aanwezig in Oost-Europa, en we hebben er dus alle 
belang bij daar grote aandacht aan te geven. 
Ondanks de goede resultaten hinken we toch achterop op Nederland. Er bestaat enig verschil in de manier 
waarop de markt wordt benaderd. Terwijl wij uitblinken in productie, kan Nederland zich beter profileren, 
wat ook een belangrijke voorwaarde is om tot verkoop van producten te kunnen overgaan. 
 
In de commissie werd goed gedebatteerd. De minister gaf ook de toezegging in het najaar een 
handelscommissie naar Oekraïne te leiden en het parlement daarbij te betrekken. (Applaus bij de VLD, sp·a 
en AGALEV) 
 
 
MOTIE VAN ORDE 
 
Opheldering over de stand van zaken 
 
De heer André Denys : Ik vind dat wij hier een virtueel debat voeren, aangezien er een aanbeveling wordt 
gegeven aan de regering maar de betrokken minister niet aanwezig is. Dit geldt zowel voor minister Landuyt 
voor het thema inzake werkgelegenheid als voor minister Gabriels, die bevoegd is voor 
exportaangelegenheden. 
 
De voorzitter : Hierbij moet ik aangeven dat dit deels ook mijn schuld is, aangezien minister Landuyt mij 
opbelde met de vraag dit thema te verplaatsen naar de vergadering deze namiddag. Ik heb dit geweigerd en 
hem gevraagd desgevallend voor een plaatsvervangend collega te zorgen, omdat het onmogelijk was de 
agenda nog aan te passen. 
 
Ook ik betreur het dat de betrokken minister niet aanwezig is. De regering heeft echter het recht voor een 



afvaardiging te zorgen, zoals ook het parlement het recht heeft een minister te vorderen. Ik neem aan dat 
dergelijke maatregelen voor deze kwestie niet aan de orde zijn, maar toch zou het goed zijn de elementaire 
regels van beleefdheid te volgen. 
 
 
VOORSTELLEN VAN RESOLUTIE 
 
Handelsbetrekkingen met Oekraïne 
 
Bespreking (Voortzetting) 
 
De voorzitter : Aan de orde is de voortzetting van de bespreking van het voorstel van resolutie betreffende 
de intensivering van de handelsbetrekkingen met Oekraïne. 
 
De heer Miel Verrijken : In tegenstelling tot wat mijn collega reeds vertelde, was Oekraïne wel degelijk 
belangrijk voor Vlaanderen in het verleden. Zo leefde een groot deel van de Vlaamse bevolking voor 1914 
van graan uit Oekraïne afkomstig, dat via de Antwerpse haven werd geïmporteerd. Ook Paul van Ostayen 
heeft in zijn dadaïstische gedichten vaak verwezen naar dit land. 
 
Uit historisch onderzoek blijkt dat de verklaring voor de rijkdom van de Verenigde Republiek der 
Nederlanden niet zozeer de handel in kruiden was, als wel de graanhandel met Oekraïne. Door de komst van 
de bolsjewisten en later Stalin kwam hieraan een einde en werden mensen uitgehongerd en uitgemoord.  
 
Ik ben ervan overtuigd dat het intensifiëren van de handel met dit Europese land in de toekomst zal leiden 
tot een groot verbond tussen het nieuwe en het oude Europa, tot een grote pan-Europese unie. Het woord 
Siberië hoeft ons alvast niet langer angst in te boezemen. Sibir is gewoon het Russische woord voor koud en 
in dit koude land is een schat aan rijkdommen verborgen.  
 
Oekraïne is trouwens een belangrijke afnemer van industriële diamant, zoals zovele andere landen. Ik 
verwijs in dit opzicht naar de stupide buitenlandse politiek van de federale regering, die de diamantindustrie 
in ons land met een belangrijke handicap opzadelt.  
 
Stalin heeft Oost-Polen geannexeerd en de Poolse bevolking van Oekraïne heeft het recht herenigd te 
worden met Polen. Oost-Galicië, met Lemberg als hoofdstad, is zeer belangrijk voor de handel, aangezien de 
levensstandaard er veel hoger is. Het Vlaams Blok zal dit voorstel van resolutie, dat het prachtige gedicht 
van Paul van Ostayen over het Oekraïnse graan economisch vertaalt, met overtuiging steunen. 
 
De voorzitter : De bespreking is gesloten. 
 
We zullen straks om 16 uur de hoofdelijke stemming over het voorstel van resolutie houden. 
 
Veroordeling tot de doodstraf van Amina Lawal 
 
Bespreking 
 
De voorzitter : Aan de orde is het voorstel van resolutie van mevrouw Claes, mevrouw Baeke, mevrouw De 
Schepper, mevrouw Van Den Heuvel en de heer Roegiers betreffende de veroordeling tot de doodstraf door 
steniging van Amina Lawal in Nigeria. 
 
De bespreking is geopend. 
 
De heer Patrick Hostekint, verslaggever : Het doodvonnis van de Nigeriaanse vrouw Amina Lawal vormt 
de aanleiding voor dit voorstel van resolutie. Deze vrouw werd door een sharia-rechtbank in het noorden van 
Nigeria veroordeeld voor het onderhouden van een buitenechtelijke relatie en het hebben van een 
buitenechtelijk kind. Ondanks het feit dat de Nigeriaanse regering van oordeel is dat de toepassing van de 
sharia-wetgeving in strafzaken ongrondwettelijk is en het vonnis wereldwijd werd veroordeeld, werd het 



toch bevestigd in beroep.  
 
Dit voorstel van resolutie werd geïnspireerd door gelijkaardige federale en Europese resoluties. Het gaat hier 
immers niet om een alleenstaand geval. De spanningen tussen etnische en religieuze groeperingen zijn 
hierdoor fel toegenomen. De indieners zijn van oordeel dat de doodstraf een schending betekent van de 
internationale mensenrechtenovereenkomsten en verdragen die door Nigeria werden ondertekend en 
geratificeerd. De sharia-wetgeving is ook discriminerend voor vrouwen. 
 
De commissie voor Buitenlandse en Europese Aangelegenheden heeft zich tijdens de bespreking unaniem 
uitgesproken tegen deze veroordeling en heeft verklaard dat de doodstraf onder geen enkel beding 
gerechtvaardigd is. Het Vlaams Parlement sluit zich hiermee aan bij het Europese en wereldwijde protest. 
Minister Gabriels heeft namens de Vlaamse regering verklaard het voorstel van resolutie voluit te steunen. 
 
De oorspronkelijk ingediende tekst werd geamendeerd. Er zal niet alleen druk worden uitgeoefend op en 
waarborgen worden geëist van de Nigeriaanse regering, maar de Vlaamse regering zal er bij de federale 
regering voor pleiten slachtoffers van fundamentalistische vervolgingspraktijken te beschouwen als 
personen die in aanmerking komen voor asiel.  
 
Mevrouw Hilde Claes : De aanleiding voor het voorstel was de veroordeling van de dertigjarige Amina 
Lawal tot steniging wegens een overspelige relatie. Het doodvonnis werd uitgesproken door een sharia-
rechtbank en bevestigd in beroep.  
 
Dit is geen alleenstaand geval, al kwam de situatie van Amina Lawal wel uitvoerig aan bod in de pers. De 
veroordeling werd uitgesproken in Noord-Nigeria, waar de moslimbevolking de meerderheid vormt. Twee 
jaar geleden werd daar een nieuw strafwetboek uitgevaardigd dat niet alleen in een aantal gevallen de 
doodstraf mogelijk maakt, maar dat ook wrede, onmenselijke en vernederende straffen zoals zweepslagen en 
amputaties invoert. 
 
Toenemende spanningen tussen christenen en moslims in Nigeria zijn daarvan het gevolg. De etnische 
conflicten hebben al 3000 slachtoffers geëist. Alle pogingen om etnische en religieuze tegenstellingen te 
verzoenen, zijn tot nog toe mislukt.  
 
De federale regering van Nigeria heeft een open brief geschreven naar de gouverneurs van de noordelijke 
staten waarin ze stelt dat de toepassing van de sharia-wetgeving ongrondwettelijk is. Tal van 
mensenrechtenorganisaties hebben een petitie-actie ondernomen en zo ruchtbaarheid gegeven aan de 
mensenrechtenschendingen, die vaak ook neerkomen op schendingen van de internationale verdragen die 
door Nigeria werden geratificeerd. Er werden echter weinig concrete resultaten geboekt.  
 
Straffen als steniging, geseling en amputatie zijn wreed, onmenselijk en vernederend. Iedere vorm van 
religieuze onverdraagzaamheid moet worden veroordeeld.  
 
Het voorstel werd in de commissie eenparig aangenomen. Ik hoop dat dit ook in de plenaire vergadering het 
geval zal zijn. (Applaus)  
 
De heer Carl Decaluwe : Mijn fractie kan dit standpunt volledig ondersteunen. Toen het probleem bekend 
raakte, was ik toevallig in Nigeria op bezoek en heb ik de gelegenheid gehad hierover kort te praten met 
leden van de federale regering.  
 
Ze waren erg geschokt door deze gebeurtenissen, maar stelden dat ze er weinig konden aan doen. Nigeria is 
immers opgesplitst in een noordelijk gedeelte waar vooral moslims wonen, en een zuidelijk gedeelte dat 
hoofdzakelijk door christenen wordt bevolkt. Ze betreurden het dat hun land door deze gebeurtenissen een 
negatief imago zou krijgen bij de wereldopinie en benadrukten dat dergelijke straffen in Nigeria - in 
tegenstelling tot Saoudi-Arabië en andere Arabisch landen - nog niet werden uitgevoerd. Daarom roep ik de 
indieners ertoe op zich niet alleen op Nigeria te concentreren. Overal waar deze praktijken zich voordoen, 
moeten ze worden bestreden.  
Mevrouw Hilde De Lobel : Het voorstel van resolutie werd alleen door vrouwen ondertekend. De heren 



Van Nieuwenhuysen en Van Overmeire, die de bespreking in de commissie hebben meegemaakt, konden 
vandaag niet aanwezig zijn. De fractie heeft ervoor gekozen hen door een vrouw te vervangen.  
 
Ik neem die opdracht graag aan omdat het lot van Amina Lawal en van andere slachtoffers van de 
onmenselijke, gruwelijke en achterlijke sharia me beroert. Toch ben ik het eens met de heer Platteau dat dit 
geen zaak is van vrouwen alleen.  
 
Het Vlaams Blok sluit zich bij dit voorstel aan. We hebben bewust zelf geen initiatief genomen, want als we 
dat wel hadden gedaan, zou men ons niet hebben gesteund. Wij hebben wel enkele kanttekeningen.  
 
Vooreerst missen we het standpunt dat de sharia geen uitwas is van de islam, maar wel de eigenlijke 
islamitische rechtspraak, het eindpunt van de fundamentele islam. Alleen een uiterste consequentie ervan, 
namelijk de steniging veroordelen vinden we zwakjes. Voorts stellen we vast dat de indieners zich kritisch 
opstellen tegenover de gebruiken van de islam in verre landen, maar we missen deze kritische houding als 
het gaat om uitingen en misbruiken van het moslimgeloof bij ons. Daarom zullen we twee amendementen 
indienen.  
 
Het eerste amendement, waarin we vragen dat de federale regering de druk zou verhogen door de 
betrekkingen met Nigeria op te schorten, hebben we al ingediend. We zijn het wel eens met de heer 
Decaluwe dat dit moet worden opengetrokken naar alle landen waar dergelijke praktijken zich voordoen. 
Daarom zullen we het amendement in die zin wijzigen.  
 
Voorts stellen we voor het ten vijfde in het beschikkende deel van het voorstel - dat een veroordeling tot 
steniging een reden kan zijn om asiel te verlenen - te schrappen.Wij denken dat deze bepaling overbodig is, 
want een doodsbedreiging is volgens ons altijd een reden om asiel te verlenen. België doet trouwens, en 
terecht, nooit uitleveringen aan landen die de doodstraf uitvoeren. De tekst geeft trouwens de indruk dat 
alleen een steniging de moeite waard is om asiel te verlenen. Ook om meer ideologische redenen kunnen we 
het met deze bepaling niet eens zijn. Wij menen dat er best asiel wordt verleend zo dicht mogelijk bij het 
herkomstland. (Applaus bij het VB).  
 
De heer André Denys : De VLD sluit zich aan bij het voorstel. Ik neem het woord als man om te 
benadrukken dat onze fractie de discriminatie van vrouwen op basis van fundamentalisme beschouwt als een 
zaak voor mannen en vrouwen.  
 
Ik ben tevreden dat we met dit voorstel onze verontwaardiging kunnen uiten, maar toch is er een gevoel van 
onmacht. De sharia is een uiting van godsdienstig fundamentalisme en beperkt zich niet tot Nigeria. Het gaat 
zowel om een fysieke als een mentale doodslag van vrouwen. Het Vlaams Blok stelt onterecht voor om de 
relatie met Nigeria en ook met andere Arabische landen op te schorten. Het klopt dat er iets moet gebeuren, 
maar de juiste aanpak is dat Vlaanderen meer moet optreden vanuit het Europees Hof voor de Rechten van 
de Mens en de Verenigde Naties.  
 
Verder ben ik verbaasd dat het Vlaams Blok het vijfde punt van het beschikkende deel wil weglaten. 
Nochtans is dat punt in de commissie door iedereen goedgekeurd. Dit verbeeldt schril hoe het Vlaams Blok 
het asielrecht beschouwt.  
 
Mevrouw Hilde De Lobel : U begrijpt het verkeerd. Ik heb gezegd dat in het vijfde punt staat dat het 
asielrecht alleen geldt voor steniging, terwijl er nog ergere zaken zijn.  
 
De heer André Denys : Dat is geen argument om het weg te laten. Het Vlaams Blok wil dat alleen doen om 
tegen zijn achterban te zeggen dat er geen asielzoekers bijkomen.  
 
Mevrouw Hilde De Lobel : We willen dat punt weglaten omdat het overbodig is. Het is normaal dat 
mensen die met de dood worden bedreigd, asiel krijgen.  
 
De heer André Denys : De VLD wil het vijfde punt laten staan. We steunen ook de rest van het voorstel 
van resolutie.  



 
De voorzitter : De bespreking is gesloten. 
 
We zullen om 16 uur de hoofdelijke stemming over de amendementen en over het voorstel van resolutie 
houden.  
 
Voorstellen en aanbevelingen uit de jaarverslagen van de Vlaamse Ombudsdienst 
 
Bespreking 
 
De voorzitter : Aan de orde is het voorstel van resolutie van mevrouw Van Hecke en de heren Holemans, 
Denys, Lauwers en De Ridder betreffende de voorstellen en aanbevelingen uit de jaarverslagen van de 
Vlaamse Ombudsdienst. 
 
De bespreking is geopend.  
 
De heer Guy Sols, verslaggever : Ik verwijs naar het schriftelijke verslag.  
 
Mevrouw Mieke Van Hecke : Om misverstanden te voorkomen wil ik de draagwijdte van het voorstel 
omschrijven. De eerste vraag die we aan de regering stellen, heeft niets te maken met de aanpassing van 
decreten om het begrip overmacht te doen verdwijnen. Overmacht is een juridisch begrip dat in geen enkele 
rechtsleer wordt gedefinieerd, maar dat zeer restrictief wordt geïnterpreteerd wegens de verstrekkende 
gevolgen. We vragen om door middel van een rondzendbrief een minder restrictieve invulling aan het begrip 
te geven. 
 
Verder bestaat er nog altijd onduidelijkheid over de eerstelijns- en de tweedelijnsklachtenbehandeling. Het 
tweede element van het voorstel van resolutie stelt duidelijk dat een eerstelijnsklachtendienst op 
gemeentelijk niveau mogelijk is en dat een tweedelijnsklachtenbehandeling ofwel in de gemeente wordt 
ingericht, ofwel tot stand komt door een samenwerkingsverband tussen de gemeenten, ofwel door de 
Vlaamse Ombudsdienst wordt opgericht. 
 
Ten slotte gaat het derde element over de implementatie van de aanbevelingen. We vragen dat in de 
verslagen niet alleen zou staan welke rondzendbrieven zijn opgesteld op voorstel van de Vlaamse 
Ombudsdienst, maar ook welk gevolg eraan is gegeven.  
 
Het voorstel van resolutie werd in de commissie eenparig goedgekeurd. (Applaus)  
 
De voorzitter : De bespreking is gesloten. 
 
We zullen om 16 uur de hoofdelijke stemming over het voorstel van resolutie houden.  
 
 
REGELING VAN DE WERKZAAMHEDEN 
 
De voorzitter : Hiermede zijn we aan het einde gekomen van onze werkzaamheden voor deze voormiddag. 
 
Wij komen om 14 uur opnieuw bijeen om onze agenda verder af te handelen. (Instemming) 
 
�� De vergadering wordt gesloten om 11.23 uur.  
 
 
BERICHTEN VAN VERHINDERING  
 
Ludwig Caluwé, Patricia Ceysens, Anny De Maght-Aelbrecht : gezondheidsredenen ; 
 
Dirk De Cock, Peter De Ridder, Bart De Smet, Eloi Glorieux, Brigitte Grouwels, Dominique Guns, Peter 



Gysbrechts, Veerle Heeren, Marcel Logist, Jan Loones, André Moreau, Stefaan Platteau, Leo Peeters, Frans 
Ramon, Jan Roegiers, Freddy Sarens, Cis Schepens, Gilbert Van Baelen, Walter Vandenbossche, Luc Van 
den Brande, Karim Van Overmeire, Christian Verougstraete : buitenslands ; 
 
Marino Keulen, Jan Penris : ambtsverplichtingen ; 
 
Dirk Holemans : familieverplichtingen. 
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